

ZP.271.1.10.2020

**WSZYSCY WYKONAWCY**  
**ubiegający się o udzielenie zamówienia**

**WYJAŚNIENIE**  
**treści SIWZ**

Zamawiający, Urząd Gminy w Grabicy, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Zakup i dostawa lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego, Gmina Grabica, powiat piotrkowski, woj. łódzkie**”.

**Zapytanie nr 4**

1. Czy Zamawiający dopuści do przetargu pojazd o podwoziu z roku produkcji z 2017 r. (pojazd na którym wykonano certyfikat CNBOP-PIB w Józefowie, targowy demonstracyjny przebieg ok. 600 km zarejestrowany 08.2020)?

**Odpowiedź :**

Nie, Zamawiający dopuszcza pojazd o podwoziu nie starszym niż z 2019 roku.

2. Czy Zamawiający dopuści do przetargu pojazd o mocy 142,5 KM?

**Odpowiedź:**

Nie, Zamawiający dopuszcza pojazd o mocy min. 150 KM.

**Zapytanie nr 5**

1. Czy ładowność powyżej 1600kg to jest waga razem z załogą?

**Odpowiedź:**

Nie, jest to minimalna waga samego ładunku.

2. Czy Zamawiający dopuści samochód z ilością 5 miejsc (1+1+3) w przedziale pasażerskim?

**Odpowiedź:**

Nie, Zamawiający wymaga minimum 6 miejsc w przedziale pasażerskim.